Решение

Ученого совета института цифровой экономики, управления и сервиса Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого от 24.11.2021 года

по вопросу

«О состоянии воспитательной работы»

На заседании Ученого совета института цифровой экономики, управления и сервиса НовГУ был заслушан доклад куратора по воспитательной работе и НИРС Окоминой Е.А.

Воспитательная деятельность и внеучебная работа ППС ведется по десяти направлениям: гражданско-правовое, нравственно-патриотическое, спортивно-оздоровительное, информационное, студенческое самоуправление, участие студентов в работе волонтерских объединений, участие студентов в работе трудовых отрядов, мероприятия, направленные на профилактику ПАВ, мероприятия, направленные на профилактику идеологии экстремизма и терроризма. Всего в течение 2020/2021 учебного года проведено более 70 мероприятий.

Студенты ИЭУП не только принимают активное участие в воспитательной деятельности и внеучебной работе, но и получают призовые места по различным ее направлениям.

Так, в рамках гражданско-правовой деятельности помимо оказания бесплатной правовой помощи населению города и области, организации уроков правовой, финансовой и налоговой грамотности у обучающихся школ, колледжей и лиц пожилого возраста, студенты приняли активное участие во Всероссийском юридическом диктанте, в конкурсе научно-практических работ по вопросам противодействия деятельности «финансовых пирамид» на финансовом рынке Российской Федерации (гранпри в номинации Лучшая брошюра/буклет/плакат, третья премия в номинации «Лучшая письменная работа» (рук. Гришакина Н.И., Фетисова Г.В.).

Оценивая мероприятия нравственно-патриотического характера необходимо акцентировать внимание на работе студенческого совета ежегодный проведен концерт организован И института: посвящается» в честь 76-летия Великой Победы, ежегодная акция «Дерево памяти», экскурсия в зал воинской славы. Так же студенты приняли участие в праздничной программе «Марш Победы», в Шествии бессмертного полка (онлайн-формат), Диктанте победы, посетили фотовыставку памятных монет «История Победы» Отделения Банка России. В честь Дня народного единства была организована и проведена командная игра РОСКВИЗ, поддержана Всероссийская акция «Россия – наш общий дом». Впервые студенты института (137 чел.) приняли активное участие в региональной Олимпиаде по истории российского предпринимательства, завоевав 1, 2, 3 призовые места. Так же необходимо отметить посещение студентами отделения Экономики историко-документальной выставки «Эту политику

мы проводим всерьёз и надолго...»: к 100-летию начала реализации НЭПа в Новгородской губернии», организованную в Новгородском государственном архиве новейшей истории Новгородской области.

По спортивно-оздоровительному направлению студенты института принимают участие во внутривузовских, городских и всероссийских чемпионатах по мини-футболу (3 место по НовГУ), в Дне студенческого спорта; проводят лекции, просматривают и обсуждают ролики, организуют конкурсы буклетов и афиш, направленные на профилактику ПАВ, CoVid-19 и за ЗОЖ; участвуют в ежегодном мониторинге среди студентов по теме «Противодействие злоупотреблению студентами НовГУ и студентами колледжей НовГУ психоактивных веществ». Студенческий совет проводит акцию «Всемирный день борьбы со СПИДом».

Активно поддерживается экологическое направление воспитательной работы: участие во Всероссийском конкурсе статистических постеров (тема окружающая среда) (1, 2, 3 место по региону, диплом призера национального этапа). Проводятся субботники (Чистый берег) и экологические акции.

В рамках культурно-массовых мероприятий необходимо выделить организацию и проведение Интеллектуально-развлекательных игр (Своя игра, Музыкальное многоборье, Мемология, Коннект, Музыкальный эрудит, Где логика? и др.); проведение акций к праздничным датам (День защитника отечества, Международный женский день, Масленица, День смеха, День матери, День студента), «Посвещение в студенты», «Квартирник в Точке Кипения», участие и победы в конкурсах Ярославна НовГУ 2021, Мистер НовГУ 2021, Фестивале многожанрового самодеятельного художественного творчества среди студентов АРТ-поляна (танцы, вокал), Ежегодном областном творческом конкурсе «Подари жизнь» и др. В институте организована выставка, посвященная Ю.А. Гагарину. Студенты постоянно участвуют в региональных форумах: «Новгородская область 20:35» в формате Форсайт-кэмп, «Форум студенческих объединений СЗФО в формате онлайн».

В рамках студенческого самоуправления ведутся интенсивы различной направленности для первокурсников.

Студенты принимают активное участие в работе волонтерских подразделений: Центр развития добровольчества (рук. Руденко К.А.), Волонтеры финансового просвещения (рук. Гришакина Н.И.). Так же регулярно студенческим советом проводится социальная акция «Щедрый вторник», собираются средства в приюты для животных.

Институту присвоено звание «Самый добрый институт НовГУ 2020».

В конкурсе на звание лучшего студенческого совета НовГУ студенческий совет института победил в двух номинациях: «Лучший студенческий совет НовГУ 2020-2021» и «Лучшее организационное направление».

Заслушав и обсудив доклад Окоминой Е.А. Ученый совет постановил:

1. Признать итоги воспитательной работы ИЭУП за 2020/2021 учебный год удовлетворительными;

2. Куратору по воспитательной работе и НИРС Окоминой Е.А. обеспечить увеличение количества мероприятий гражданско-патриотической деятельности краеведческой направленности;

3. Куратору по воспитательной работе и НИРС Окоминой Е.А. представить план воспитательной работы на 2021-2022 уч.г. в срок до 6

декабря директору ИЦЭУС;

4. Организовать воспитательную деятельность и внеучебную работу согласно внесенных рекомендаций.

Председатель Ученого совета ИЦЭУС

Секретарь Ученого совета ИЦЭУС

В.А. Трифонов

Д.А. Михалёв